
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK MUSLIMAT NU 16 MAYOR DAMAR 

SENTRA PERSIAPAN 
 
 
 
 
Kelompok Usia  ; B1/5- 6 tahun 
Tema/subtema ; Tanaman Umbi/wortel 
Smester              ; II/I 
Hari/Tanggal    ; senin,04 januari 2021 
 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Anak mampu menyebutkan ciptaan Allah SWT, bertingkah laku sopan, 
mencocok gambar wortel, bermain engklek di atas gambar 
wortel,memahami konsep bilangan, memahami symbol huruf, mau bermain 
bersama sama teman, usap abur gambar wortel. 
 
KD : NAM 1.2,3.2, FM 3.3,4.3 KOG 3.6,4.6 BHS 3.12,4.12 SOSEM 
2.11,2.10,2.12 
SENI 3.15,4.15 
 

B. Materi pembelajaran 
Menyebutkan ciptaan Allah SWT, bertingkah laku sopan (bilang permisi, 
minta maaf, trimakasih) mencocok gambar wortel, bermain engklrk di atas 
gambar wortel, bermain kartu huruf menjadi kata “wortel”, mengikat wortel 
dengan karet gelang sesuai dengan bilangan yang disediakan. 

 
C. Kegiatan pembelajaran 
 

Kegiatan motorik kasar ; Bermain engklek di atas gambar wortel 
 
Kegiatan pembukaan 30 menit 

 Mengucapkan salam,berdoa dilanjutkan dengan presensi. 
 Memberi penjelasn tentang tanaman umbi terutama wotel,bagaimana 

menanamnya,berkembangbiaknya,manfaatnya dan bisa dibuat jus,sayuran dll 
 Kemudian menjelaskan cara bermain dan menyepakati aturan mainya. 

 
Kegiatan inti 60 menit 

 Densitas 1 : Mencocok gambar wortel 
 Densitas 2 : merangkai kartu huruf menjadi kata wortel 
 Densitas 3 : mengikat wortel dengan karet sesuai angka yang di sediakan 
 Densitas 4 : Usap abur gambar  wortel  

 
Istirahat 30 menit 

 Mencuci tangan, berdoa mau makan dan minum, bermain di halaman 
 
Kegiatan Penutup 30 menit 

 Menanyakan bagaimana perasaan hari ini,bermain apa saja, permainan apa 
saja yang di sukai. adakah permainan yang tidak di mainkan  

 Menyanyi lagu ”wortel “ 
 Menginformasikan kegiatan untuk hari esok 
 Berdoa setelah belajar 

 
 
 



D. Penilaian 
 

 
CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK 
 
 
 
Keterangan : 

Kolom diisi dengan skala penialian 

BB  : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

KD Indikator 
Nama Anak 

DAFFA RAHMA SANSAN  REHAN  

NAM 1.1 

 

NAM 3.2 

 

Anak dapat menyebutkan ciptaan Allah 

dari jenis benda alam 

Bertingkah laku sopan 

 

    

  FM 3.3,4.3 

 

  FM 4.3 

Anak mampu membereskan mainanya 

setelah selesai bermain 

Anak mampu mengontrol gerakan jari 

tangan untuk menghasilkan sesuatu 

 

 

    

KOG 3.6 

 

KOG  4.6 

Anak mampu menggunakan lambang 

bilngan untuk menghitung 

Anak mampu mencocokan bilangan 

dengan lambang bilanga  

 

    

BHS 3.12 – 

4.12 

BHS 3.11 – 

4.12 

Anak dapat  mencari symbol huruf 

wortel 

Anak mampu menyebutkan manfaat 

Wortel 

    

SOSEM 2.11 

SOSEM 2.10 

SOSEM 2.12 

Anak berani mengemukakan pendapat 

Anak mampu bersikap sabar 

Anak mampu menyelesaikan tugasnya 

    

SENI 3.15 –  

 

SENI 4.15 

Anak mampu mengenal berbagai karya 

dan aktifitas seni 

Anak mampu menunjukan karya dan 

aktifitas seni dengan media 

    



Nama Anak : rahma  

Klp /usia : B/ 5 - 6 tahun  

Hari, tgl  : Senin, 4 Januari 2021 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku Capaian perkembangan 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

CATATAN ANEKDOT. 

 
 
HASIL KARYA 

Nama anak  : Rahma 

Kelompok / usia  : B / 5 – 6 Tahun 

Periode   : Januari 2021 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

FOTO KEGIATAN ANAK 

 

 

 

 

 

Uraian Hasil Pengamatan 

 

 

 

 

 

 

 

Capaian Perkembangan 

KD:  3.3- 3.4  mencocok gambar wortel  :  BB/MB/BSH/BSB 

KD 3.15 – 3.15.Usap abur gambar wortel 

KD 3.12 – 4.12 Mencari symbol huruf wortel : BB/MB/BSH/BSB 

KD 3.6 – 4.6 Menggunakan lambang bilangan untuk menghitung  : BB/MB/BSH/BSB 

 

 


